Информация об исполнении бюджета муниципального образования 
«Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» 
за I кв. 2021 года
       За I кв. 2021 года в бюджет МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского  муниципального района Ленинградской области» поступление доходов составило 9286,6 тыс. руб., в том числе налоговых и неналоговых доходов 1110,7 тыс. руб., безвозмездных поступлений  от других бюджетов бюджетной обеспеченности  8606,6 тыс. руб., возврат остатков субсидий, имеющих целевое назначение, прошлых лет 430,7 тыс. руб..
Бюджет МО « Винницкое сельское поселение» по налоговым и неналоговым  доходам за I кв. 2021 года исполнен на 21,9 %, в т. ч.:

    Налог на доходы физических лиц 21 % (план 1381,3 тыс. руб., факт 283,9 тыс. руб.).
    Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации 27 %  (план 2189,9 тыс. руб., факт 599,4 тыс. руб.).
    Налог на имущество физических лиц исполнен 0,0 % (план 130,0 тыс. руб., факт 0,0 тыс. руб.)                                 Земельный налог 20,6 % (план 730,0 тыс.  руб., факт 150,5 тыс. руб.) в том числе:

     -земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  4,8 % (план 630,0 тыс. руб., факт 130,4 руб.);

      -земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений 20% (план 100,0 тыс. руб., факт 20,1 тыс. руб.). 
      Государственная пошлина 0,1 %  (план 10,0 тыс. руб., факт 0,6 руб.).
      Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) 15,9 % (план 120,0 тыс. руб., факт 19,1 тыс. руб.).
      Прочие поступления от использования имущества (плата за наем) 15,2 % (план 250,0 тыс. руб., факт 38,1 тыс. руб.).
      Доходы от оказания платных услуг (работ) 11,8 %  (план 255,0 тыс. руб., факт 30,0 тыс.  руб.). 
      За отчетный период проведено 1 заседания  по работе с недоимщиками по налоговым и неналоговым платежам, приглашено 8 должников, фактически явилось 1, погасили задолженность на 1,8 тыс. руб.. 

     Расходная часть бюджета МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» за I кв. 2021 года исполнена в сумме 6470,8 тыс. руб., 11% от  годового плана расходов, из них по разделам:

- по разделу «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» план 26,3 тыс. руб. исполнено 25%;
   - по разделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» исполнено 1541,3 тыс. руб. 14,8 %;
- по разделу «Резервные фонды» план 30,0 тыс. руб. исполнено 0%;

  - по разделу «Другие общегосударственные вопросы»  исполнено 57,2 тыс. руб. или 5,8 %;
  - по разделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» исполнено 45,4 тыс. руб. или  15,3 %;
  -по разделу «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» план 11,0 тыс. руб., исполнено 0%;
  - по разделу « Обеспечение пожарной безопасности» план 30,0 тыс. руб., исполнено 0%;
  - по разделу «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» исполнено 3,5 тыс. руб. или 100%;
   - по разделу «Дорожное хозяйство» исполнено 908,2 тыс. руб. 14,3 %,;
   - по разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» план 30,0 тыс. руб., исполнено 4 %;
   - по разделу «Жилищное хозяйство» исполнено 34,8 тыс. руб. 10,7 %;

   -по разделу «Коммунальное хозяйство»  исполнено 4,4 тыс. руб. 0,02  %,;
   - по разделу «Благоустройство» исполнено 2276,9 тыс. руб. 17,9 %;

   - по разделу «Культура»  исполнено 1431,8 тыс. руб. 16,3 %;   

   - по разделу «Пенсионное обеспечение» исполнено 130,7 тыс. руб. 20 %;    
   - по разделу «Физическая культура и спорт»  » план 210,0 тыс. руб., 0,0 %.
Фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления за I кв. 2021 года составили 1125,4 тыс. руб. (среднемесячная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления  8 чел.).
      Фактические затраты на денежное содержание работников муниципальных учреждений Винницкого сельского поселения 1093,9 тыс. руб. (среднемесячная численность работников муниципальных учреждений Винницкого сельского поселения  8,5 чел.).          
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