П Р О Т О К О Л № 1
публичных слушаний по рассмотрению проекта Устава
муниципального образования «Винницкое сельское поселениеПодпорожского муниципального района Ленинградской области»

«07» июля 2023 года                                                                                            с. Винницы

       16:00                                                                                                   Подпорожского района 

                                                                                              Ленинградской области

Место проведения: Администрация муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», с. Винницы, ул. Советская, дом 79.
Количество участников: 10 человек
Председатель: Медведева И.С. – Глава МО «Винницкое сельское поселение» 

Секретарь: Савина Д.Ю. – специалист администрации МО «Винницкое сельское поселение» 

Приняли участие:

- рабочая группа по разработке изменений в Устав 

- депутатский корпус

- представители администрации МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района»

- общественность

Основание проведения: распоряжение Главы муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»       № 11 от 26.06.2023 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов «О принятии Устава муниципального образования Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области»
Информация об оповещении жителей:
Проект Устава опубликован в приложении к газете «Свирские огни» 14 июня 2023 года № 23,  а также размещен на официальном сайте муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» https://www.винницы.рф/и в официальной группе администрации «Вконтакте»  https://vk.com/public215531155.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов «О принятии Устава муниципального образования Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области»
СЛУШАЛИ:Каляшову А.А. – Главу администрации МО «Винницкое сельское поселение»
Каляшова А.А. - проинформировала слушателей о порядке проведения слушаний, а также отметила, что результаты слушаний носят рекомендательный характер для Совета депутатов и подлежат опубликованию в газете «Свирские огни». 

Рассказала о работе по разработке Устава поселения в новой редакции. 
Ознакомила присутствующих с Положением о порядке учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» и о порядке участия граждан в его обсуждении, утвержденным решением Совета депутатов 28 декабря 2008 года № 45.
За период, определенный Положением «О порядке учета предложений и участия граждан в обсуждении вопроса о принятии Устава, внесения изменений и дополнений в Устав МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» письменных предложений граждан в рабочую группу не поступило.
Проведение публичных слушаний по проекту Устава должно быть запротоколировано. Протокол подписывается председателем публичных слушаний и секретарем. После проведения публичных слушаний проект Устава выносится на обсуждение Совета депутатов Винницкого сельского поселения.

Также зачитала основные положения проекта Устава Винницкого сельского поселения.
 Заслушан доклад.
Замечаний и предложений от присутствующих не поступило.
СЛУШАЛИ: Медведеву И.С. – председателя собрания

Медведева И.С. - подвела итог слушаний и предложил проголосовать за проект решения «О принятии Устава муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»
Результаты голосования: ЗА:  10 чел. ,    ПРОТИВ:  нет,      ВОЗДЕРЖАЛИСЬ:  нет.

Принято: единогласно
РЕШИЛИ: 
- признать публичные слушания по проекту Устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области состоявшимися;
- вынести проект решения «О принятии Устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на ближайший Совет депутатов «Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области»;

- рекомендовать Совету депутатов Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области утвердить Устав Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области в данной редакции;

- опубликовать настоящий протокол в средствах массовой информации: в газете «Свирские огни»,  также на официальном сайте Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области https://www.винницы.рф/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель публичных слушаний                                                                  И.С. Медведева 

Секретарь публичных слушаний                                                                        Д.Ю. Савина

Заключение

о результатах публичных слушаний 

Организатор публичных слушаний: Администрация МО «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области». 

Основания проведения публичных слушаний: распоряжение Главы муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»       № 11 от 26.06.2023 года «О проведении публичных слушанийпо проекту решения Совета депутатов «О принятии Устава муниципального образования Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

Предмет публичных слушаний: проект Устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области. 

Дата и время проведения публичных слушаний: 07 июля 2023 года, 16:00.

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Подпорожский район, с. Винницы, ул. Советская, д. 79, здание администрации, зал заседаний.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Свирские огни» 14 июня 2023 года,  а также размещено на официальном сайте муниципального образования «Винницкое сельское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» https://www.винницы.рф/ в разделе «Новости» и в официальной группе администрации «Вконтакте»  https://vk.com/public215531155.

Проект Устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области был опубликован в приложении к газете «Свирские огни» от 14.06.2023 г. № 23, размещен на официальном сайте Винницкого сельского поселения https://www.винницы.рф/  в разделе «Проекты решений Совета депутатов Четвертого Созыва», печатные экземпляры были расположены в свободном доступе в приемной администрации Винницкого сельского поселения по адресу:Подпорожский район, с. Винницы, ул. Советская, д. 79, здание администрациив рабочее время (с 08.20 до 13.00, с 14.00 до 17.00).
С даты официального опубликования проекта Устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области предложения и замечания граждан в рабочую группу не поступали.

Число лиц, принявших участие в публичных слушаниях – 10

Число голосов, поданных за вариант ответа «принят» - 10

Число голосов, поданных за вариант ответа «не принят» - 0

Число поступивших предложений и замечаний по вопросу публичных слушаний - 0
В результате публичных слушаний заслушав докладчика, принято решение:

- признать публичные слушания по проекту Устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области состоявшимися;
- вынести проект решения «О принятии устава Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на ближайший Совет депутатов «Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области»;

- рекомендовать Совету депутатов Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области утвердить Устав Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области в данной редакции;

- опубликовать настоящее заключение в средствах массовой информации, в газете «Свирские огни»,  также на официальном сайте Винницкого сельского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области https://www.винницы.рф/ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
